

教学、训练、竞赛全面推进,40人次入选足协集训队,27人入选全国最佳阵容——

# 南通校园足球改革踢出好“球”

1月30日,2006年出生,就读于江苏省海门中等专业学校的高三学生谢龚博(海门珂缔缘青少年足球俱乐部输送)顺利抵达深圳圣堤湾酒店,加入到U-19国家男子足球队的集训行列,与队友一起备战U-20亚洲杯预选赛及2028年洛杉矶奥运会。作为南通校园足球改革成果的代表球员之一,谢龚博先后多次入选国家少年男子足球队集训名单,并于2022年10月,作为主力门将身披22号球衣,代表中国国家少年男子足球队参加了U-17亚洲杯预选赛。

近几年,南通市作为全国青少年校园足球改革试验区,以满天星训练营作为青少年校园足球改革整体推进的重要抓手,全面推进校园足球教学、训练、竞赛体系落地落实落细,有40人次入选中国足协各年龄段集训队,45人次入选省男、女足集训队,80人进入江苏省校园足球最佳阵容,27人入选全国校园足球最佳阵容,8名队员入选全国校园足球国家队。

## 以球育人 促全体学生德体共生

“从2017年开始,我们学校连续六年开展校园足球联赛,现在已经形成了班班有球队、全员共参与的良好氛围!每一个孩子都通过足球这项运动找到了自己的位置。”通师一附校园足球主任徐杰表示。

通师一附作为南通市校园足球满天星训练营崇川营区营点学校,始终将足球作为该校“一校一品”特色办学项目。六年来,这片足球“土壤”收成喜人,该校不仅三年蝉联全区校园足球联赛冠军,还培养出一批德智体美劳全面发展的“足球小子”。去年,南通市青少年女子(13—14)年龄段足球队也正式入驻通师一附。

在通师一附的校园里,四米高的足球雕塑屹立在校园中心,足球之歌《起脚飞射梦正圆》的歌词在砖红色的外墙上映熠生辉,足球文化长廊里展示着历届冠军队伍的动人风采。足球文化陈列室、足球小讲坛、小剧场等项目定期更新……足球元素随处可见,足球精神已深深镌刻在校园文化之中。

自2017年11月6日该校校园联赛开赛至今,已成功举办400多场,平均每周都有2至3场比赛。

“在联赛中,除了场上场下的‘足球小将’以外,我们还设置了‘学生裁判员’,组建了‘足球小记者团’,编排了啦啦操展演等,让全体学生都共同参与其中,一起感受足球运动的魅力。”徐杰介绍说。此外,孩子们还在一次次校园联赛之后,用文字书写所见、所闻、所思、所感,用画笔设计班级球队的队



孩子们在绿茵场上尽情挥洒汗水。

朱超摄

旗和队徽,用音乐与舞蹈展示足球的艺术魅力,用图片摄影记录真实的赛场动态。”总之,借助足球,我们力求把校园打造一个完整的足球生活情境,让全体师生“浸润”其中,受到潜移默化的影响。”通师一附德育副校长薛慧表示。

以足球为载体,培养学生有信仰、有追求、有自信、有勇气的精神品质,利用足球运动参与性、互动性、综合性等优势,拓展“立德树人”的时空,将“德育”与“体育”有效地融合在一起,实现“德体共生”早已成为通师一附素质教育的一大亮点。

我市除设有崇川训练营基地外,如皋训练营依托南通支云俱乐部,海门训练营依托珂缔缘足球俱乐部,都结合各自的特点,为我市校园足球的发展做出了积极贡献。

## 以点带面 建营区体系谋人才培养

“五年来,我市立足区域实际,构建了‘3+N’模式——建立3个校园足球满天星训练营基地:如皋市青少年足球基地、海门区青少年足球基地、崇川区(女子)和南通二中(男子)基地;以南通市足球后备人才示范(基地)学校(54所)为基础,辐射其他校园足球特色学校,开展足球教学、训练、竞赛。”市教育局体卫艺处处长华长华告诉记者。

我市根据“幼儿园抓游戏、义务教育抓普

及、高中抓选修”的发展思路,幼儿园每周不少于1次以足球为主要内容的大课间活动,不少于3次足球游戏活动。义务教育阶段学校每周保证不少于1学时的足球教学内容。高中开展足球选修课程,每学年安排不少于1个模块的足球项目教学。由满天星训练营倡导并建立校园足球特色学校联盟,常态化进行校园足球交流活动。

“我在小学三年级被选上开始参加足球训练,从竹行小学到越江中学再到现在的南通市第二中学,如今我又被召入江苏省女子足球队参加集训。”就读南通市第二中学高二年级的项籽娇介绍说,“足球让我更加坚强,更加有集体荣誉感,这是一个需要技术和勇气相结合的运动。”

我市通过选聘高水平总教练,总教练统筹精英梯队运动队的训练,负责基地及所在区域营点校足球教练员的业务培训,指导日常训练,规划各类赛事。各营点校定期接受基地教练指导组的培训和指导,营点范围内的学校足球课余训练由本校教师承担。目前

全市D级及以上教练员超过150名,足球特色学校至少有1名接受过专业系列培训的教练员、裁判员。

## 以赛促训 梯队选拔造就精英队伍

近日,南通市第二中学高三学生余佳琪作为U-20国家女子足球队前锋,为备战2024年U-20女足亚洲杯决赛,进入训练基地开始集训。南通二中是一所历史悠久的中学,是南通市足球项目“市队校办”的重点学校,也是满天星训练营基地之一。南通市通过满天星训练营为抓手,积极发挥辐射作用,着力扩大校园足球覆盖面,完善竞赛体系,形成稳定规范的赛制的做法。

2021年,在全国第十四届运动会男子足球U18的赛场上,我市整建制代表江苏U18全运会队获得全国四强的成绩,追平历史最好成绩;2022年,在省第二十届运动会上,南通市足球代表队共获得16枚金牌,金牌总数全省前三,其中南通男子10—11岁组(紫琅一小)勇夺冠军;南通市北城小学、南通市第二中学分别获得“省长杯”冠军。2023年,江苏省海门中等专业学校获得“省长杯”冠军,其他组别打进前四名的队伍总数我市全省排名第一。

据了解,我市在全国校园足球特色学校中,采取夏令营选拔组建各级别青少年校园足球精英梯队,统一安排文化学习和常规训练比赛。精英梯队为三年级至高三年级等12个年龄段,每所“营点校”(基地学校)承担1—2个年龄段县区级精英梯队组建任务。精英梯队参训总规模近期达到500人以上、远期达到1000人以上,实行男、女足同步发展。市级精英梯队目前已经组建成05—16个年龄段满天星校园足球精英梯队。通过常态化科学训练,为高一级运动队(院校)输送多名优秀足球人才,备战全国、省等各级各类足球比赛。

“现在已经进入寒假阶段,我们满天星训练营将进行‘冬训’,主要内容将侧重于比赛,部分梯队已陆续前往淮安、盐城、扬州、厦门、昆明等省内外城市参加冬训邀请赛。”南通市校足办执行主任、南通二中足球队总教练陆建表示,“我相信,通过我们不懈的努力,南通作为远近闻名的‘体育之乡’,作为全国青少年校园足球改革试验区一定还会踢出更多好球。”本报记者 李波



真年份 贵州醇 枝江真年份 协办

去年12月以来,南通警方破获刑事案件1736起,发案下降近4成——

# 集中打防突出犯罪 确保群众平安过节

昨天,市公安局对外通报了2023年12月以来开展冬季集中打防会战的举措成效。截至目前,我市警方共破获刑事案件1736起,抓获刑事犯罪嫌疑人2458名,破案率上升28.9%,发案同比下降39.7%。

## 严打突出犯罪

### 82起“八类”案件全部快破

根据上级系列部署和社会治安形势,市公安局自2023年12月起,在全市范围组织开展为期4个月的冬季集中打防会战,市、县两级公安机关成立专项行动领导小组和工作专班,严打突出犯罪、强化巡逻防控、整治治安乱点,全力维护社会大局持续平稳。

行动中,全市公安机关紧盯恶性案件,坚持重拳出击,撑起百姓平安伞。截至目前,4起现行命案全破,另侦破一起发生在2021年的命案积案,82起抢劫等“八类”恶性案件均在第一时间破获。

2023年12月5日凌晨,南通经济技术开发区发生一起暴力抢劫案件,两名受害人被

抢现金及其他财物,属地公安机关快速出击、循线追踪,迅速抓获3名犯罪嫌疑人。经缜密侦查,市公安局刑警支队、海防支队联合通州区公安局,成功捣毁一海上跨境走私犯罪团伙,抓获以邹某雷等人为首的25名涉案人员,查扣走私货物4600余吨。

## “杀鸡用牛刀” 民生案件破案率上升25.3%

紧盯冬季多发案件,我市警方“杀鸡用牛刀”,将入室盗窃、涉车案件等传统侵财犯罪作为关注和打击重点,综合运用各类数据资源,穷尽一切可用的侦查措施,民生案件破案率大幅上升,共破获“拉车门”盗窃等现行涉车案件、扒窃、入室盗窃案件281起,破案率同比上升25.3%,缴获电动自行车等车辆367辆、电瓶168个,侦破全链条、系列案件163起,打掉职业犯罪团伙15个。

如东县公安局通过缜密侦查,抓获5名盗窃犯罪嫌疑人,破获系列“拉车门”盗窃汽车车内财物案。崇川警方在接到报案后4个

小时锁定盗窃汽车后备厢内香烟的犯罪嫌疑人,连夜追击将其抓获归案。海安警方以案发地为中心,经细致摸排,迅速抓获盗窃电动自行车嫌疑人。启东警方雷霆出击,擒获多次入室盗窃,查获4部手机、现金、名烟、衣物等财物的犯罪嫌疑人。

通过高压严打、精准防控,全市入室盗窃案件同比下降44.8%,涉车案件同比下降46.3%,其中盗窃车辆及电瓶案件下降21.7%。

## 多轮次“零点行动” 查处酒驾醉驾108起

行动以来,我市公安机关先后组织多轮次的“零点行动”和治安清查行动,共设立卡点276个,设卡抓获现行违法犯罪嫌疑人17名、逃犯4名,查处酒驾醉驾108起、炸街飙车3起;检查重点场所18424家次,查处重点行业、重点部位违规经营行为112起,查处娱乐服务场所违法行为11起,抓获违法犯罪嫌疑人173名。

警方跟着警情走,我市公安机关启动高等级勤务,提级防控力度,加大巡防用警密度,围绕街面两抢、殴打他人等“六类”警情,分时段、分部位科学调配巡逻力量,街面“六类”警情同比下降了11.7%。

市公安局副局长陈晓彬表示,春节假期日益临近,节日前后,人流、物流、客流、车流将大幅增多,公安机关将全警动员、全力以赴,深入推进冬季集中打防会战,坚决做好打防违法犯罪、公共安全监管、维护社会治安等各项工作,努力为人民群众营造平安和谐欢庆的节日氛围。

警方提醒广大市民,日常增强防范意识,尽可能不要将车辆停放在偏僻路段,遥控锁锁后拉车门确认落锁情况,不将贵重物品留在车内,不给犯罪分子可乘之机。当前,电信网络诈骗违法犯罪依然高发多发,请记住未知链接不点击、陌生来电不轻信、个人信息不透露、转账汇款多核实,特别是不轻信非正规渠道推荐的投资理财,凡是标榜“内幕消息”“稳定高回报”的网络投资理财,都是诈骗。

本报记者 张亮 本报通讯员 苏锦安

## 网络司法拍卖公告

南通经济技术开发区人民法院定于2024年3月4日10时起陆续开拍,每个拍卖标的物的竞价周期为24小时(延时除外)。在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:https://sf.taobao.com/0513/10,户名:江苏省南通经济技术开发区人民法院)对位位于南通市开发区新里程花苑D幢C0166室、C0167室、C0269室等C区若干车位进行公开司法拍卖。

每个车位起拍价45500元,保证金9100元,增价幅度910元及其倍数。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通经济技术开发区人民法院

2024年2月1日

## 南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规告网

[2024]第2号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(https://www.landnt.com)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(m <sup>2</sup> )	建筑面积(m <sup>2</sup> )	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	起始价(万元)	增价规则及幅度	竞买保证金(万元)
R24002	世伦路西、观畅路北	居住用地	30616.77	≤55000	1.50 < 容积率 < 1.80	≤25	≥35	70	49180	200万元或其整数倍	9840

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
R24002	2024年3月1日起,2024年3月13日上午10时止	2024年3月1日起,2024年3月15日上午10时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统(出让文件),有意竞买人请登录网站(https://www.landnt.com)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局  
2024年1月31日

## 遗失启事

▲沙禹希遗失虹东花苑5幢310室和5幢B125号车库的不动产权首次登记证明单,声明作废。

▲沙克明遗失虹东花苑5幢309室和5幢B131号车库的不动产权首次登记证明单,声明作废。

▲江苏柏菲体育运动管理有限公司遗失公章,声明作废。

▲江苏柏菲体育运动管理有限公司遗失公章,声明作废。

司遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:91320692MA1MN23J4F,声明作废。

▲周小遗失出生医学证明,出生证编号:F320095082,声明作废。

线上办理  
请扫码

业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

省第三批国家一流本科课程推荐名单公示

## 我市两高校22门课程入围

本报讯(记者沈樑)1月30日,省教育厅公示我省第三批国家级一流本科课程推荐名单。其中,我市南通大学和南通理工学院两所高校22门本科课程入围,涵盖线上、线下、虚拟仿真实验教学以及社会实践等课程,涉及纺织、海洋工程、新能源、对外交流、教育、文学、体育等多个学科。

2018年,教育部明确提出“淘汰水课”“打造金课”,启动一流本科课程建设“双万计划”。此次评选的一流本科课程涵盖教育部五大“金课”,分别是面向高校和社会学习者开放的线上一流课程;通过教学方法创新实现对传统课堂教学的改革,强调以学生为中心,激发课堂生机活力的线下一流课程;基于慕课等优质在线课程,并结合对校内课程的创新性改造,实现线上学习与线下授相融合,开展混合式教学的线上线下混合式一流课程;借助现代信息技术、人工智能技术与实验教学的深度融合,实现“网上做实验”和“虚拟做实验”的虚拟仿真实验教学一流课程;以培养学生综合能力为目标,推动思想政治教育、专业教育与社会服务紧密结合,全面培养学生成识和能力的社会实践一流课程。

据了解,教育部将组织有关专家对入围课程进行网络和会议综合评议。其中,线下课程、线上线下混合式课程、社会实践课程三类课程,按照中央高校赛道和地方高校赛道分别参评,部省合建高校按照中央高校赛道参评。

## 提升运输能级 方便居民出行

### 通州两座大桥交工验收

本报讯(通讯员刘雯 记者徐爱银)1月30日,通扬线通吕运河段航道整治工程正场大桥与通州大桥项目顺利交工验收,通州大桥正式建成通车。

据了解,因通吕运河航道等级提升,原正场大桥与通州大桥桥梁净高不能满足三级航道通航要求,两座桥梁均在原位改建。其中正场大桥跨越通吕运河,按城市主干路标准建设,路线全长0.627km,桥梁全长381.48m,主桥采用下承式钢管提篮拱,引桥采用预应力混凝土空心板梁;通州大桥采用二级公路标准建设,设计速度60公里/小时,路线全长0.477km,主桥采用下承式钢管混凝土系杆拱,引